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Іран погрожує брати оренду
за підводні інтернет-кабелі у
Ормузькій протоці, - CNN
21:10 17.05.2026 Нд

Які наслідки може мати відмова платити Ірану?

2 хв

КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: Іран погрожує брати оренду за підводні інтернет-кабелі (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Іран запровадити оплату за використання підводних
кабелів, через які проходить інтернет-трафік між Європою
та Азією.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на CNN.

Читайте також: Трамп пригрозив Ірану "важкими часами",
якщо Тегеран не укладе угоду

Офіційний речник центрального штабу іранського військового
командування Ебрахім Зольфагарі заявив, що Іран планує
запровадити оплату за використання підводних кабелів, через
які проходить інтернет-трафік між країнами Перської затоки,
Європою та Азією.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки  Іран  Ормузька протока

Як повідомляє CNN, іранські державні медіа натякнули, що у
разі відмови від оплати робота цих каналів зв’язку може бути
порушена.

За інформацією телеканалу, Тегеран має намір вимагати від
великих технологічних компаній, зокрема Google, Microsoft та
Amazon, дотримання місцевого законодавства, а також
стягувати плату з операторів підводних кабелів, прокладених
через Ормузьку протоку.

Експерти, на яких посилається CNN, зазначають, що більшість
кабелів проходить поблизу узбережжя Оману, однак частина з
них розташована в територіальних водах Ірану. Водночас поки
незрозуміло, яким чином Іран зможе реалізувати такі вимоги,
особливо з огляду на міжнародні санкції, що ускладнюють
фінансові операції.

CNN також наголошує, що можливе пошкодження цих кабелів
здатне серйозно вплинути на роботу глобального інтернету та
передачу даних на трильйони доларів.

Це може спричинити перебої у функціонуванні банківських
систем, бірж, стримінгових платформ і хмарних сервісів,
зокрема тих, що забезпечують роботу штучного інтелекту.

Ситуація на Близькому Сході

Нагадаємо, після повернення з Пекіна президент США
Дональд Трамп розглядає можливість послаблення санкцій
проти китайських нафтових компаній, що купують іранську
сировину.

Також повідомлялось, що під час саміту Пекін та Вашингтон
досягли принципової згоди в тому, що Іран за жодних умов не
повинен отримати ядерну зброю.

Міністр оборони Ізраїлю Ісраель Кац тим часом припустив, що
операція проти Ірану може бути незабаром відновлена - за
його словами, не всі цілі ще досягнуті.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
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